Тайланд

С 15.09.по 22.09. на 7 ночей/8 ночей

От  1816$
Asia Pattaya Beach 3*
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Отель : Одно 6-ти этажное здание. 

Всего 320 номеров : standard rooms (golf view); superior rooms (sea view); executive suites; Asia suites one & two bed-room (golf view); president suites one & two bed-room (sea view); royal suite two bed-room; номера для инвалидов. К оплате принимаются кредитные карты Visa, Master, American Express. 

Расположение : в районе Dong Tam Beach, в 4 км к югу от Паттаи, и севернее Jomtien Beach, на самом берегу моря. 

Пляж : песчаный (Dong Tam Beach) Пляжные полотенца бесплатно. У бассейна Зонтики, шезлонги, матрасы - бесплатно. На пляже Зонтики, шезлонги, матрасы - бесплатно. 

Дополнительная информация : 
Номер : ванна, фен, индивидуальный кондиционер, телевизор, телефон, радио, мини-бар, сейф (в reception - бесплатно), ковровое покрытие, балкон, room service - 24 часа в сутки, уборка номера и смена белья - ежедневно. 

Территория : 2 ресторана (тайская, китайская и европейская кухни), рыбный ресторан 

2 бара, ночной клуб, открытый бассейн, врач по вызову, парикмахерская, салон красоты, прачечная, конференц-зал (макс 150 чел), магазины, обмен валюты, прокат автомобилей, парковка, интернет. 

Для детей : детский бассейн, детская площадка, няня, baby cot. 

РАЗВЛЕЧЕНИЕ И СПОРТ 

Платно : сауна, тайский массаж, шоу-программы, дискотека, волейбол на пляже, гольф, теннисный корт, прокат теннисных ракеток и мячей, бильярд, водные виды спорта. 

Бесплатно : тренажерный зал 

